
Notulen Algemene Ledenvergadering SRA 4 maart 2020
Aanwezig namens het bestuur: Cees Jungerius (voorzitter), Joke van Rijs-van der Linde (penningmeester) Ronald Vreeman, Theo Broere, Gerard Giesen en Ike van den Bout-Rutteman.

Verdere aanwezigen: Loes Janssen-Schaap, Corinda Jacobs-de Winter, Henry Brussel, Marjo de Jong, H. Brunet.

Afwezig: Saskia Kooij-Sastroredjo en Esther Mirrer.

1. Opening

Cees opent de vergadering en heet iedereen welkom.
2. Mededelingen
Cees meldt dat er een gecombineerd vooruit- en terugblik is van de secretaris/voorzitter in verband met deze huidige vacante positie van de secretaris. Via het beeldscherm zal er een algemeen/specifiek overzicht worden gegeven van de nodige zaken.

3. Vaststellen agenda 
Hiervoor in de plaats komt het algemene overzicht van Cees. Zie punt 5.

4. Notulen A.L.V. van 5 februari 2019

Er zijn geen op- of aanmerkingen.
5. Toelichting jaarverslag 2019 van de voorzitter (secretaris) met een vooruitblik voor 2020.

Het ledenaantal van SRA daalt op dit moment gestaag: op 31 december 2019 waren en 1870 leden. Dit is een daling van 5,8 % ten opzichte van begin vorig jaar. Deze daling komt overeen me de voorgaande jaren. In 2016 was de daling 8 %, 2017 8 %, 2018 2 % en 2019 5,8 %. Eén en ander is vooral toe te schrijven aan de Switch-regeling (uitstroom). Verwacht wordt dat na de beëindiging van deze regeling (1 september a.s.) het ledenaantal zich zal stabiliseren en mogelijk weer zal toenemen in verband met de instroom van jongeren.
De contributie voor de leden blijft gehandhaafd op € 2,- per maand. 
Per begin 2020 telde het ledenbestand 170 gepensioneerden: zij betalen € 1, -
Het bestuur is momenteel als volgt samengesteld:

Cees Jungerius (voorzitter), Joke van Rijs-van der Linde (penningmeester), Saskia Kooij-Sastroredjo, Gerard Giesen en Esther Mirrer (leden algemeen bestuur). Ike van den Bout-Rutteman is de webmaster en Ronald Vreeman secretariaat.
De functie van secretaris is momenteel vacant. De vorige secretaris, Samantha van Vliet, kon deze functie helaas niet meer combineren met haar (privé)werkzaamheden.
SRA beschikt sinds enige tijd niet meer over een eigen kantoorruimte: Saskia en Ronald behandelen de SRA-zaken vanaf hun werkplek. Zij kunnen bijna alles digitaal en telefonisch afhandelen en worden nog maar zelden direct benaderd.

Cees kijkt terug en vooruit op de diverse activiteiten die door SRA worden georganiseerd afgelopen jaar en op de agenda staan voor het komende jaar.
· Voor de Zesdaagse zijn jaarlijks toegangskaarten met flinke korting beschikbaar waarvan veel gebruik wordt gemaakt. 
· Paasworkshop werd ook afgelopen jaar goed bezocht.
· Voor het bezoek aan de Keukenhof was de belangstelling helaas niet groot: de bus zat half vol. 
· Bezoek aan de musical Soldaat van Oranje was een succes: de bus zat vol. 
· Strandzeilen bij de Brouwersdam, de opkomst viel wat tegen, maar de mensen die eraan hebben deelgenomen waren wel erg enthousiast. 
· Stedentrips waren er naar Wenen en Londen. Dit is altijd een succes mede door de afgelopen jaren opgedane ervaring.
· De feestavond (after-summer) met barbecue verliep ook naar tevredenheid, wel was de opkomst iets lager dan vorig jaar.
· Mosselavond was met 55 deelnemers succesvol.
· De organisatie van de workshop schilderen lag grotendeels bij het Belastingmuseum. De samenwerking SRA/museum was goed.
· Ladies-Night wordt alweer enige jaren georganiseerd. Deze keer waren er 23 deelnemers.
· Het Sinterklaasfeest werd deze keer voor het eerst gehouden in het Airport-Hotel (hangar). De organisatie was goed en het aantal aanmeldingen van kinderen lag tussen 75 en 80, wat voor deze gelegenheid een mooi aantal is. 
· De Kerst-workshop en de Zilver-workshop verliepen naar tevredenheid. In de aanmeldingen zie je wel keer op keer dezelfde deelnemers. 
· Voor het eerst sinds zeer lange tijd was er in het bedrijfsrestaurant geen Kerstconcert van de Douane-Harmonie georganiseerd. Dit geschiedt altijd in samenwerking met SRA. De Douane-Harmonie had de voorkeur gegeven om het dit jaar zelf in Nieuwegein te organiseren.
· De Rijnmondborrel werd twee maal succesvol georganiseerd in het bedrijfsrestaurant.
Voor 2020 staan alweer de nodige evenementen op het programma: 

· Eén evenement is reeds achter de rug: de Winter-Efteling in januari was zeer succesvol, ook al door de grote deelname.

Verder te verwachten activiteiten:

· reguliere workshops
· Rijnmondborrel
· Sinterklaasfeest
· Voetbalreis naar Duitsland voor de wedstrijd Leverkusen-Wolfsburg op 4 april.

· Concert van André Rieu in Maastricht op 12 juli

· Proeverij High Wine op 15 mei

· Feestavond (locatie en datum nog nader te bepalen).
Cees geeft nog zijn visie voor dit jaar en verder: de functie van secretaris moet worden gevuld en er moet worden nagedacht over een actieve werving van nieuwe leden. De werkzaamheden op het secretariaat verlopen naar wens, voor de Webmaster wordt gezocht naar hulp. Hiermee wordt bedoeld dat er iemand moet komen die als het ware als ‘achtervanger’ kan functioneren indien dit nodig zou zijn.
De financiële bijdrage van de SRA-leden kan gehandhaafd blijven op € 2, - per maand (gepensioneerden € 1, - per maand).

Als de kosten van deelname van SRA-leden aan de diverse activiteiten niet meer bedraagt dan € 100, - per persoon (dit zal in de meeste gevallen zo zijn) zal 50 % korting worden toegepast.
Het is nog niet bekend welk effect de voorgenomen splitsing (ontvlechting) van de onderdelen van de Belastingdienst zal hebben op de organisatie van SRA.

6. Jaarverslag Penningmeester 2019

De penningmeester heeft het jaarverslag opgemaakt en dit wordt uitgereikt aan de aanwezigen.
De financiële positie van SRA is goed, dit is ook de reden dat SRA zoveel mogelijk verschillende evenementen probeert te organiseren voor de diverse leden en dat er een hogere korting wordt gegeven bij de deelname van een SRA-lid aan een evenement. Wel is op de balans een groot bedrag gereserveerd voor het lustrumfeest van volgend jaar wanneer SRA 90 jaar bestaat. Bij de FPF is de jaarlijkse aanvraag ingediend voor een bijdrage vanuit het Ministerie. 
Vorig jaar is voor de verschillende personeelsverenigingen binnen de Belastingdienst een voorlichting geweest in verband met de te verwachten Omzetbelasting-plicht. Voor de SRA zal dit (waarschijnlijk) gevolgen gaan hebben. Kantoor (Belastingdienst) Maastricht (verenigingen en stichtingen) willen alle personeelsverenigingen die vallen onder financiën gaan aanschrijven om zo de belastingplicht (OB) te onderzoeken.

7. Verslag kascontrole-commissie.
De leden van de kascontrole-commissie (Fred Snijkers en Patricia Schuurmans-van Erp – beiden niet aanwezig bij de vergadering-) hebben verslag uitgebracht van de controle die zij hebben uitgevoerd. Zij hebben hun goedkeuring (decharge) gegeven aan het gevoerde financiële beleid en de daarbij behorende verklaring opgemaakt en ter vergadering afgegeven.
8. Verkiezing nieuw kascontrole-lid.

Fred Snijkers is aftredend voor de kascontrole-commissie. Er wordt aan de aanwezigen een vrijwilliger gevraagd voor zijn functie: dit wordt Henry Brussel. 

9. Verkiezing bestuursleden: - Verkiezing voorzitter

Er zijn tot nu toe twee aanmeldingen geweest van kandidaten: de eerste kandidaat viel snel af en met de tweede kandidaat is een goed gesprek gevoerd maar desalniettemin wordt nog verder gezocht naar een geschikte (jongere) kandidaat. Die persoon kan dan eerst met Cees meelopen om ervaring op te doen met deze functie.

- Verkiezing secretaris 
Er zijn nog geen kandidaten gevonden voor deze functie. Leden zullen via de site nogmaals op deze functie worden geattendeerd.
10. Rondvraag                                                                                                                   
- Henry heeft in de afgelopen tijd deelnemers gevraagd voor een cursus proefduiken in zwembad De Lansingh in Krimpen aan den IJssel. Bij de eerste sessie waren er 3 deelnemers, bij de tweede waren dat er 7. Hij vraagt of er voor een nieuwe sessie door SRA weer aandacht aan kan worden gegeven. Ja, dat is mogelijk deze initiatieven van leden worden door het bestuur zeer gewaardeerd. 
- Kan het verslag van de vergadering op de Site wordt geplaatst. Dit zal als concept versie gebeuren.
11. Sluiting 
Cees dankt de aanwezigen voor hun belangstelling en sluit de vergadering.

De notulist

Theo Broere

